

## E-ODDELEK

oddelek slošne gimnazije s prilagojenimi metodami dela za perspektivne športnike in kulturnike

**Oddelek je namenjen vsem dijakom, ki bodo predvidoma dalj časa in večkrat odsotni od pouka.** S sodobnimi didaktičnimi pristopi bomo prilagodili pouk tako, da bodo dijaki lahko:

- s projektnim delom nekatere obveznosti opravili že v šoli ali na drugačen način,
- omogočeno bo delo na daljavo s pomočjo spletnih učilnic in ostalih oblik spletnega komuniciranja,
- predvidevamo tudi povsem individualne oblike dela tam, kjer bo to potrebno.

Posebno skrb bomo namenili koordinaciji šolskih obveznosti z mentorji in trenerji v klubih, društvih oziroma drugih organizacijah udejstvovanja dijakov in dijakinj.

Olimpijski komite Slovenije je naši šoli podelil certifikat »Športnikom prijazno izobraževanje«.

Vrhunski športniki vlagajo večino časa in energije v športni trening in tekmovanja, zato so pogosto odsotni od pedagoškega procesa, kar vpliva na uspešnost pri pridobivanju izobrazbe. Prepogosto se zgodi, da se vrhunski športniki ob zaključku športne kariere soočijo s težavami pri izgradnji izvenšportne kariere, saj mnogi nimajo ustrezne izobrazbe in potrebnih izkušenj. Zato je pomembno, da si izobrazbo pridobijo v času, ko se tekmovalno ukvarjajo s športom. Prva gimnazija Maribor je s strani Olimpijskega komiteja Slovenije prepoznana kot srednja šola, ki omogoča športnikom prilagoditve, ki lahko olajšajo izobraževanje in pomagajo, da bodo kljub intenzivni vključenosti v vrhunski šport dosegli želeno izobrazbo.

## Vpis v E-oddelek

Za prijavo v ta oddelek učenci že v **Prijavo za vpis v začetni letnik srednje šole** v rubriko **izobraževalni program** vpišejo **gimnazija: E-oddelek**. Prijava dijaka v ta oddelek ne vpliva na sprejem v splošni program. To pomeni, da so dijaki, ki so sprejeti v splošni program in ne bodo izbrani v ta oddelek, uvrščeni v katerega od ostalih oddelkov splošne gimnazije.

Če bo preveč prijavljenih za ta oddelek ali za posamezni tuji jezik, bodo imeli prednost dijaki, sprejeti v prvem krogu, znotraj posameznega kroga pa glede na število točk po merilih MIZŠ za omejitve vpisa.

Razporeditev sprejetih dijakov bo objavljena skupaj z razporeditvami v ostale oddelke programa gimnazija.